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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da 10ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 20 de abril do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza; Celso Uchoa de Araújo; 

Maria de Fátima Luz Lemos; Dacio do Nascimento Filho; Clécio Jerônimo Rebouças; 

José Sandro de Gois Nunes; Alderi Batista de Souza; Francisco das Chagas Câmara; 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente a edil: 

Danielle Rebeca da Silva Melo. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, 

deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informamos a todos, que esta sessão 

está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e está sendo 

gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade 

previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, como o 

que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas 

tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como 

previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, o sr. 

Presidente, justificou a ausência da vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo e convidou 

o vereador Francisco das Chagas Câmara, para assumir a 2ª Secretaria. Em seguida, a 

vereadora Maria de Fáitma Luz Lemos (1ª Secretária), fez a leitura da Ata da Sessão 

anterior e a mesma foi aprovada pelos vereadores presentes com ressalva solicitada 

pelo vereador Sandro Gois, sobre a fala do vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho.  

Posteriormente, é feita a leitura do expediente, em que constam: Requerimento nº 

032/2023 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que solicita a Secretaria 

Municipal de Obras, Meio Ambiente e Urbanismo, para realizar obras de recuperação 

asfáltica da rua Rui Barbosa, especificamente no trecho em frente à Escola Estadual 

Elita Monte. Requerimento nº 033/2023, também de autoria da vereadora Maria de 

Fátima Luz Lemos, solicitando a Diretoria Executiva de Gestão Ambiental, para que seja 

tomada as devidas providências, quanto aos animais de rua soltos nas vias públicas. 

Dando continuidade, a palavra é cedida aos vereadores, pela ordem ao edil Wagner 
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Tavernard do Vale Souza, que agradeceu o atendimento de seu requerimento pela 

Secretaria de Saúde, pelo conserto do aparelho de exame de urina do hospital municipal. 

Comentou ainda sobre o conserto de estrutura na creche Danilo Ezequiel. Com a palavra 

o vereador José Sandro de Gois Nunes, que agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade de estar aqui presente. Discorreu em seguida, sobre legislação já existente 

sobre a identificação de veículos do município ou que são prestadores de serviço da 

gestão municipal. Enfatizou que o transporte do município de Areia Branca é um grande 

problema e discorreu sobre a estrutura da Diretoria Executiva de Transporte, que é um 

local inadequado. Disse também que há uma reclamação intensa sobre os serviços de 

transporte público do município, e citou como exemplo: as pessoas que fazem 

hemodiálise, as pessoas que fazem tratamento de câncer e os estudantes. Continuando 

com a palavra, fez a leitura de uma postagem, da sra. Aline Lima, nas redes sociais, 

onde resumidamente, falou sobre a dificuldade no transporte público do município e 

acesso a serviços sociais da prefeitura. Encerrou sua fala, se solidarizando com a sra. 

Aline Lima e a convidou para fazer uso da palavra na próxima sessão. Disse ainda, que 

torce para quando a sra Aline estiver falando aqui, que a internet da Câmara, não fique 

fora de área. O sr. Presidente, respondendo à fala do vereador Sandro Gois, disse que 

esta Casa não tem o costume de cortar o sinal da internet e com certeza se a sra. Aline 

Lima vier usar a tribuna, será bem vinda. Com a palavra, o vereador Dacio do Nascimento 

Filho, que discorreu sobre a problemática da caixa d’água de Ponta Mel e renovou a 

solicitação para a Secretaria de Obras, realizar o conserto do acesso a praia de São 

Cristovão. Em seguida, os vereadores Celso Uchoa de Araújo e Maria de Fátima Luz 

Lemos, discorreram sobre a questão do transporte público municipal e também sobre a 

necessidade de se verificar à denuncia da sra. Aline Lima, junto ao senhor Diretor de 

Transporte do município. Celso Uchoa, também agradeceu ao Sr. Ronaldo Nicácio, 

responsável pelo transporte público municipal, pela demanda que solicitou e que foi 

solucionado. Ratificou ainda a necessidade de apurar as denúncias que foram expostas 

na sessão de hoje. Sandro Gois, solicitando um aparte, informou, que não quis dizer que 

a queda da internet foi proposital. Com a palavra, o vereador Francisco das Chagas 

Câmara, que agradeceu aos colegas vereadores, pela aprovação aos seus dois projetos 
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de lei na sessão anterior. Solicitou ao Executivo Municipal que seus projetos fossem 

publicados o mais breve possível e discorreu sobre a necessidade de segurança nas 

escolas. Fazendo um aparte, Sandro Gois, parabeniza o vereador Francisco das 

Chagas, pela sua postura diante da Prefeita na situação da greve dos professores. Com 

a palavra a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que respondendo a fala do vereador 

Sandro Gois, informou que houve um exagero do vereador Francisco das Chagas, pois 

os vereadores não ficaram vinte dias sem falar com a sra. Prefeita. Fazendo um aparte, 

Wagner Tavernard do Vale Souza, ratificou as palavras da vereadora Fátima Luz. 

Retomando a palavra Maria de Fátima Luz Lemos, justificou seus requerimentos 

apresentados na sessão de hoje e solicitou apoio dos seus pares. Solicitando um aparte, 

Alderi Batista de Souza e também justificou as ações da gestão atual. Comentou ainda, 

que mentir é quando a pessoa engana e foi o que muitos governantes fizeram na cidade 

de Areia Branca. Citou uma situação pessoal sobre o INSS e voltou a defender a atual 

gestão municipal. Retomando a palavra, Fátima Luz, ratificou a fala de Alderi Batista. 

Sandro Gois, fazendo um aparte, voltou a afirmar que sra Prefeita mentiu na sua fala no 

rádio, sobre o ex-deputado Souza. Novamente solicitando o uso da palavra, o vereador 

Francisco das Chagas Câmara, voltou a debater sobre a falta de contato com a sra. 

Prefeita e confirmou que passou vinte dias sem ver a prefeita, mas que realmente, no 

grupo em rede social, ela sempre fala. Comentou ainda, que seu mandato é um dos que 

mais defende a gestão atual. Em seguida, houve um intenso debate, sobre a questão do 

acesso de vereadores a sra. Prefeita. Participaram do debate os edis: Francisco das 

Chagas Câmara, Wagner Tavernard do Vale Souza, Celso Uchoa de Araújo e Maria de 

Fátima Luz Lemos, que encerrou dizendo que “só voltou a falar sobre esse assunto, 

devido ao vereador Sandro Gois, ter retomado o tema, pois acha muito injusto, quando 

não falam a verdade ou quando há má interpretação da fala e ratificou que o vereador 

Francisco Câmara, não passou vinte dias sem falar com a sra. Prefeita, ele pode ter 

ficado esse tempo sem estar presencialmente com ela. Encerrando a discussão e não 

havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente, colocou 

em Plenário os Requerimentos escritos de nº 032 e 033/2023 e foram aprovados à 

unanimidade pelos vereadores presentes. Posteriormente, o sr. Presidente convidou o 
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vereador Francisco das Chagas Câmara (2º Secretário substituto) para fazer a leitura da 

palavra de Deus, em Salmos, Capítulo 121, versículo 08. Nada mais havendo a tratar o 

sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a 

sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores 

presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 20 de abril de 2023. 
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Renan de Lima Souza 

Presidente 
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____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 
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Alderi Batista de Souza 

Vereador 
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Ruidenberg Ferreira Souto Filho 
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